11Iro

Ams: VBanoB Cepreli BTaguMUPOBUY
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2015 22:33:54

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 21.01.2015 10:01:47

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290991/answer/291002




[Tocrne opasbHOTO CeKca MOXKeT OBITh YPETPUT, BbI3BaHHLIM OaHaIbHOM MUKpoGIopoi. Ecnu yxe
O0NUT AMYKO, 3HAUUT UMEET MeCTO BOCXOIAIINM BOCIIaIUTENIbHEIM Mporecc. CoaiTe 9IKyIAT Ha
6akmoces, a ypeTpasibHbIA Ma30kK - Ha MIIIIII. Eciu HET yBepeHHOCTH B IIapTHEpE - e1ll€ KPOBb Ha PB.



